



# MĚSTO STŘÍBRO

ve spolupráci s HESTIA – Centrum pro dobrovolnictví, z.ú.  
pod záštitou Ministerstva vnitra ČR

## *... hledá dobrovolníky ...*

do vlastního týmu k realizaci projektu Bezpečnostní dobrovolník ve městě Stříbro.

Dobrovolnictví je pomoc člověka člověku. Být dobrovolníkem znamená nezištně věnovat svůj volný čas a energii ve prospěch jiných lidí.  
Dobrovolníkem může být každý, stačí jen chtít.

Dobrovolník je člověk, který nemyslí jen na sebe, ale má aktivní zájem o své okolí. Nezáleží přitom na věku ani na času, který dobrovolnictví věnuje.  
Dobrovolnictví dává člověku možnost najít nové hodnoty a životní zkušenosti, možnost seberealizace a uplatnění, umožňuje získat nové přátele a hlubší smysl svého života,

proto pojd' i Ty naplňovat tento společný projekt „pomoci ostatním“ při

- operativním dohledu a doprovodu dětí při cestě do školy a zpět, zajištění zaparkovaných vozidel, výskytu vraků a zajištění bezpečnosti kulturních a společenských akcí města Stříbra
- prevenci ochrany majetku občanů a návštěvníků města Stříbra; včetně mapování nezajištěných objektů
- přednáškách a besedách se žáky, studenty i dospělými nad tématy prevence kriminality, dobrovolnictví i chování v rizikových situacích ve městě Stříbře
- podpoře pátrání bezpečnostních složek formou rychlé pomoci při hledání osob, zvířat a věcí; včetně pomoci při krizových situacích a mimořádných událostech

***BÝT DOBROVOLNÍKEM***  
*„a pomoci jiným je dobrá věc“*

***Přijďte a zapojte se do našeho týmu. Bc. Karel Lukeš, Váš starosta. Věříme ve Vás.***

***Chcete vědět víc? Pak nás navštivte osobně, kontaktujte e-mailem, telefonem, nebo nahlédněte na internetové stránky města Stříbra a jeho partnerů.***

*Tento projekt „bezpečnostní dobrovolník“, je podporován z programu Ministerstva vnitra ČR „Prevence kriminality na rok 2018“.*



MINISTERSTVO VNITRA  
ČESKÉ REPUBLIKY



HESTIA



Masarykovo nám. 1, 349 01 Stříbro, tel. 374 801 101, fax 374 801 166

[podatelna@mustribro.cz](mailto:podatelna@mustribro.cz), [www.mustribro.cz](http://www.mustribro.cz)